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| proscritti

Read More

SKU: 516

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Von Salomon Ernsteditore: Edizioni Sa.ste
luogo-edizione: Monacoanno-edizione: s.d. ma
1960

Product Description
In 8, pp. 383, edizione in brossura stampata a Monaco, in italiano, non riporta la data di
edizione ma si tratta degli anni sessanta. brossura Buono (Good) (516)



https://viborada.it/prodotto/i-proscritti-2/
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Il inguaggio dell'Impero Lessico
D()n]cnic() dell'ideologia americana

] JOSU I‘do Read More

.

1l lInguageio SKU: 485
dell'Impero Price: 12,00€
|essico {It“[l.hll;‘ulilf_"iil americana Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Losurdo Domenicoeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 2007

111}/.';1’!':}.7'J" I{..li'fc'f'l:a"r‘ GI!:

Product Description
In 8, pp. X+323. Brossura con alette. Sagittari Laterza 153 brossura Buono (Good) (485)
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Product Description

Contro Ginevra Kipling ed altri
hanno scritto e detto.
Raccolsero E. Pescatore e G.
Peroli

Read More

SKU: 2960

Price: 12,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: AA.VV.editore: Italicaluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1936

In 8, pp. 189. Brossura con mancanze (vedi foto) alla copertina. lllustrazioni nel testo. La data si
ricava dalla prefazione. brossura Buono (Good) (2960)
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Legazione al duca Valentino

NICCOLO MACHIAVELLI Rea d More

SKU: 2816

Price: 12,00€
Stock: outofstock

Legazione al

duca Valentino Categories: Politica
autore: Niccold Machiavellianno-edizione: 1958

PAOLO BORINGHIER! - TORING

Product Description
In 8, pp. 231. Brossura. Carteggio tra la Signoria fiorentina e N. Machiavelli brossura Buono

(Good) (2816)
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L'europeizzazione dell'ltalia.
L'impatto dell'Unione europea
sulle istituzioni e le politiche
italiane

a cura l]l
Sergio Fabbrimi

Read More
[eu r()[_)eizzazione SKU: 1401
dell’'Ttalia Price: 12,00€

Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Sergio Fabbrini a cura dieditore: Laterza
luogo-edizione: Barianno-edizione: 2003

GF Editori Laterza

Product Description
In 8, pp. VII*294. Brossura brossura Buono (Good) (1401)
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Socialismo e democrazia

Read More

SKU: 21403

Price: 11,00€
Stock: instock
Categories: Politica

autore: Gruppi, Lucianoeditore: Tetiluogo-edizione:
Milanoanno-edizione: 1978

Product Description
372 p.; 21 cm, brossura, carta naturalmente ingiallita brossura Molto buono (Very Good)

(21403)
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L'esperienza cilena. Traduzioni
di Gianni Guadalupi, Licia
Brustolin e Marisa Calimodio

autore

Read More
SKU: 20316
Price: 11,00€
Stock: instock

Categories: Politica

titolo

autore: Basso .. et altrieditore: il Saggiatoreluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 1974

argomento

collezione

prezzo

editore

Product Description

355 p.; 19 cm, brossura. Contiene: L'utilizzazione della legalita nella fase di transizione al
socialismo / di Lelio Basso | Basso, Lelio La legalita nella transizione al socialismo / di Kalki
Glauser | Glauser, Kalki Potere e democrazia nelle societa di transizione / di Rossana Rossanda |
Rossanda, Rossana Il problema teorico della transizione / di Marta Harnecker | Harnecker, Marta
Problematica istituzionale nell'esperienza cilena / di José Antonio Viera-Gallo | Viera-Gallo, José
Antonio L'esperienza cilena : problemi economici / di Pedro Vuskovic | Vuskovic, Pedro
Commento all'intervento di Pedro Vuskovic / di Paul Sweezy | Sweezy, Paul Marlor La politica
economica del governo cileno / di Alberto Martinez | Martinez, Alberto <economista> Riforma
agraria e sviluppo del capitalismo / di Michel Gutelman | Gutelman, Michel La riforma agraria in
America Latina / di Ruy Mauro Marini | Marini, Ruy Mauro La riforma agraria e |'esperienza cilena
/ di Jacques Chonchol | Chonchol, Jacques Proposta per uno studio della transizione al socialismo
/ Paul Sweezy | Sweezy, Paul Marlor Programma di studio della transizione al socialismo / di
Franz Hinkelammert | Hinkelammert, Franz J. Problemi della transizione al socialismo e
I'esperienza cilena / di Theotonio Dos Santos | Santos, Theotonio : dos Contiene: L'utilizzazione
della legalita nella fase di transizione al socialismo / di Lelio Basso | Basso, Lelio La legalita nella
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transizione al socialismo / di Kalki Glauser | Glauser, Kalki Potere e democrazia nelle societa di
transizione / di Rossana Rossanda | Rossanda, Rossana Il problema teorico della transizione / di
Marta Harnecker | Harnecker, Marta Problematica istituzionale nell'esperienza cilena / di José
Antonio Viera-Gallo | Viera-Gallo, José Antonio L'esperienza cilena : problemi economici / di
Pedro Vuskovic | Vuskovic, Pedro Commento all'intervento di Pedro Vuskovic / di Paul Sweezy |
Sweezy, Paul Marlor La politica economica del governo cileno / di Alberto Martinez | Martinez,
Alberto <economista> Riforma agraria e sviluppo del capitalismo / di Michel Gutelman |
Gutelman, Michel La riforma agraria in America Latina / di Ruy Mauro Marini | Marini, Ruy Mauro
La riforma agraria e I'esperienza cilena / di Jacques Chonchol | Chonchol, Jacques Proposta per
uno studio della transizione al socialismo / Paul Sweezy | Sweezy, Paul Marlor Programma di
studio della transizione al socialismo / di Franz Hinkelammert | Hinkelammert, Franz J. Problemi
della transizione al socialismo e I'esperienza cilena / di Theotonio Dos Santos | Santos,
Theotonio : dos brossura Molto buono (Very Good) (20316)

Comunicazione e potere. Nuova
ediz.

Read More
¥ . . SKU: 16676
Comunicazione Price: 11,00
c POteI'e Stock: instock

Categories: Politica

autore: Castells, Manueleditore: Universit?? Bocconi
Editoreluogo-edizione: s.|.anno-edizione: 2017

UBE PAPERBACK

Product Description
in 8, 731 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (16676)
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Libri del Tempo

Laterza

Sismondi
e la critica
del capitalismo

Henryk
Grossmann

Product Description

Sismondi e la critica del
capitalismo : in appendice:
chiarimenti sull'equlibrio tra
produzione e consumo di
Simonde de Sismondi

Read More

SKU: 16170

Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Grossmann, Henrykeditore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1972

XXXV, 133 pagine; 21 cm, brossura, dorso ingiallito brossura Buono (Good) (16170)
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Q La medicina ?? malata
& Read More

7

= SKU: 14221

c

Price: 11,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica

autore: Berlinguer Giovanni, Delogu Severinoeditore:
Laterzaluogo-edizione: Barianno-edizione: 1959

BJB[BUJ 2 BUIIPOW BT

Product Description
274 pagine; 21 cm. brossura con sovracop., la parola "omaggio" impressa con perforazione alla
parte posteriore della sovracop. brossura Ottimo (Fine) (14221)
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Stato nazionale ed

| FATTI DELLA STORIA . - .
Citwd emancipazione ebraica
Stato nazionale Read tore
. j SKU: 13798
ed emancipazione |y
ebraica Stock: instock

Categories: Politica

autore: Sofia, Francesca Toscano, Marioeditore:
Bonacciluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1993

a cura di
Francesca Sofia e Mario Toscano

BONACCI EDITORE ROMA

Product Description
In 8, 456 pagine, brossura brossura Molto buono (Very Good) (13798)
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UNIVERSALE LATERZA UL La politica in Grecia.

!_a pOIItlca_ Read More
In Grecia SKU: 9149

Carmine Ampolo Price: 11,00€
Stock: outofstock

Categories: Politica

autore: Ampolo Carmine.editore: Laterzaluogo-
edizione: Barianno-edizione: 1981

Product Description
In 16, pp. VII+154. Brossura. Universale Laterza, 596 brossura Molto buono (Very Good) (9149)
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